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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι 

Για όσους εμπιστεύτηκαν την Ομοσπονδία μας και το νομικό της σύμβουλο για την 
διεκδίκηση των νυχτερινών, ξεκινάει σταδιακά η καταβολή των ποσών που αντιστοιχούν 
στα έτη 2017 -2018.  

Όπως πληροφορούμαστε, η εξόφληση των πρώτων αποφάσεων που δημοσιεύθηκαν 
στις αρχές του 2022 βρίσκεται «προ των πυλών», ενώ ήδη έχουν ενημερωθεί οι μονάδες 
όπου υπηρετούν οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι για να προβούν στις απαραίτητες 
ενέργειες. Σύντομα λοιπόν θα πιστωθούν στους τραπεζικούς λογαριασμούς των εν λόγω 
στελεχών τα ποσά των νυχτερινών που δικαιούνται για τα έτη 2017 και 2018, και μάλιστα 
εντόκως, όπως διατάσσουν οι δικαστικές αποφάσεις.  

Παράλληλα συνεχίζεται η εκδίκαση των υπόλοιπων υποθέσεων και η έκδοση θετικών 
αποφάσεων. Άλλες τρεις αποφάσεις του Διοικητικού Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης 
έρχονται να δικαιώσουν τους ενάγοντες στρατιωτικούς στη διεκδίκησή τους για την 
αποζημίωση της νυχτερινής εργασίας. 

Εξάλλου, τα Διοικητικά Δικαστήρια ανά την Ελλάδα ξεκινούν σταδιακά να εκδικάζουν και 
τις υποθέσεις που αφορούν στα επόμενα έτη 2019-2020, έχοντας ασφαλώς ως 
«δεδικασμένο» και δικαστικό προηγούμενο τις δεκάδες πλέον αποφάσεις που έχουν 
εκδοθεί.  

Η Ομοσπονδία μας δεν μπορεί παρά να εκφράσει την ικανοποίησή της, για τη δικαστική 
δικαίωση των συναδέλφων. Επαναλαμβάνουμε όμως ότι η Πολιτεία οφείλει να 
συμμορφωθεί πλήρως με το σκεπτικό και το αιτιολογικό των αποφάσεων και να 
χορηγήσει τα νυχτερινά σε όλο το προσωπικό, και μάλιστα αναδρομικά από την έναρξη 
του νέου μισθολογίου το 2017.  

Μέχρι τότε, συνεχίζουμε να διεκδικούμε, οργανωμένα και δυναμικά, την καταβολή των 
νυχτερινών. Ήδη έχει ολοκληρωθεί η κατάθεση αγωγών για τα έτη 2020 και 2021, ενώ 
σύντομα, με  τη λήξη του έτους, θα ξεκινήσει η συλλογή δικαιολογητικών για τα έτη 2021 
και 2022. Συνιστούμε στα μέλη μας να ενημερώνονται συνεχώς από τις πρωτοβάθμιες 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 

                               (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)  
          member of 

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.  

   Aθήνα, 13 Σεπτεμβρίου 2022 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr – facebook ΠΟΜΕΝΣ  
 Email: info@pomens.gr 



Ενώσεις τους και να προβαίνουν έγκαιρα στις κατάλληλες ενέργειες, ώστε να μην μείνει 
απλήρωτη ούτε μία ώρα νυχτερινής εργασίας.  
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